
Lot 1 
A gold coloured metal floral and foliate engraved flexible, tapered, tablet link bracelet, on a bayonet clasp, stamped 18K,
set with an engraved miniature figure study, featuring a standing girl
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 2 
Denis Verspecht - 'Honfleur'  watercolour  bears an inscription & signature  12" x 21"  framed 
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 3 
A 1970s Eterna-Matic gold plated/stainless steel cased wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by a baton
dial, incorporating a date aperture, on a stitched tan hide strap 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 4 
A late 19thC walnut veneered writing box with crossbanded ornament, straight sides, flush fitting brass handles, a shallow
base drawer and an angled, hinged lid, enclosing a hide covered scriber and fitted interior  8"h  23"w
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 5 
Various British World War II Civil Defence and ARP cloth and metal badges and armbands
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 6 
An Edwardian clear glass shouldered box design decanter with chamfered corners, an applied silver collar and facet cut
stopper with a silver wire security loop  John Collard Vickery  Birmingham 1906
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 7 
An Art Deco 9ct gold cased wristwatch, the 15 jewel movement faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary seconds, on
a stitched mid brown hide strap
Estimate: 110.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 8 
GG Kilburne - an interior scene, a young woman wearing a feathered hat, watched by a gentleman in a doorway beyond 
watercolour  bears a signature  14" x 10.5"
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 9 
A John Makepeace turned, softwood and moulded cream coloured laminate lined platter  bears a Farnborough Barn Limited,
Banbury, Oxfordshire label  11.5"dia
Estimate: 25.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 10 
Sixteen various Great War and Third Reich era German brass, steel and alloy military belt buckles; and two unequal lengths
of brown hide belt  
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 11 
A silver serving tray with a raised gadrooned border and opposing carrying handles  indistinct London maker's mark 1962 
16" x 20"
Estimate: 850.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 12 
Roland Fisher - 'The Anchor Inn, Coltishall, Norwich'  oil on board  bears a signature  10.25" x 13"  framed
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 13 
A clear glass and silver mounted pedestal wine jug of bulbous form with a high loop handle, collar, pouring lip and stopper 
JA Campbell  London 2003
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 14 
A 19thC oak and elm framed, low hoop and stick back Windsor chair with level arms on angled supports, the solid seat
raised on turned baluster legs and elliptical stretchers
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 15 
A ladies, circa 1900, engraved gold coloured metal cased wristwatch (converted from a fob watch) faced by a Roman dial,
on a stitched mid brown crocodile skin strap
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 16 
An Edwardian three piece silver tea set of oval, panelled, bulbous form  comprising a teapot, having an S-shaped spout,
scrolled handle and domed hinged lid, on ball feet, a twin handled sugar basin and a milk jug  Edward Barnard & Sons 
London 1901 
Estimate: 360.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 17 
A 19thC Chinese cast bronze gong and Hongmu wood stand with a carved crest rail and uprights, on trestle feet  40"h  23"w
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 18 
A display of five British Foot Guards bullion badges, displayed around the Royal coat of arms  framed 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale) 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 19 
An Edwardian silver wire oval grape basket, having a swing handle, decorated with fruiting vines and a winged insect,
elevated on a deep footrim  William Comyns & Son  London 1902  10"w
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 20 
A 1960s Smiths Astral 9ct gold cased wristwatch, faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary seconds, on a stitched mid
brown hide strap
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 21 
A display of five British Foot Guards bullion badges; and an embroidered cloth Royal coat of arms and a sergeants button
stripes  all framed 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale) 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 22 
A 1951 Universal Geneve 14ct gold fitted wristwatch, in a star case, Cal 31, the movement with sweeping seconds, faced by
a baton dial, on a mid brown calf skin strap
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 23 
Approx. sixty, mainly Welsh and other related military cap badges and associated insignia, some copies: to include
Carnarvonshire Volunteers Regt, Royal Welsh Fusiliers and 3rd Bt. Monmouthshire Regt 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 24 
A 1960s John Makepeace Wenge wood vanity mirror, set with an 8"dia bevelled plate, on an adjustable, turned column and
a spreading circular base  approx. 14"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 25 
A 1960s Royal Copenhagen Nils Thorsson Tenera Fajance bowl, no 428/2143 bowl, decorated by Kari Christensen  7.75"dia
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 26 
Attributed to Robert Greenham - 'Embankment Gardens 1940'  oil on board  bears an inscription verso  10.25" x 13.5" 
framed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 27 
A 1970s Tissot Seamaster gold plated/stainless steel case wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by a
baton dial, incorporating a date aperture, on a stitched tan hide Omega strap 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 28 
A three piece silver tea set of oval ogee form with applied wire rims  comprising a teapot, having an S-shaped spout, an
insulated handle, domed, hinged lid and finial, a matching twin handled sugar basin and milk jug  Herbert Edward Barker &
Frank Ernest Barker  Chester 1923 
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 29 
A ladies 1970s Omega de Ville Jeux d'Argent silver bracelet wristwatch, the rectangular case having chamfered corners and
a bevelled glass window, on a wide multi-ring chain link strap, the mechanical movement faced by a black baton dial and a
blue hide wallet
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 30 
A 1950s Movado 9ct gold cased wristwatch, faced by an Arabic and baton dial, incorporating subsidiary seconds, on a
stitched mid brown hide strap
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 31 
A 19thC Majolica jardinière (probably George Jones) decorated in colours with moulded maskheads and garlands, elevated
on stubby feet  7.25"h 
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 32 
An Edwardian Art Nouveau inspired, spot-hammered silver vase of trumpet form with a frilled rim, elevated on three
organically cast scrolled feet  James Dixon & Sons  Sheffield 1907  9.5"h
Estimate: 220.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 33 
Approx. sixty-five British military cap badges, some copies: to include Queen's Own Hussars, King's Dragoon Guards, 8th
King's Royal Hussars, Inniskilling and 4th Royal Irish  
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)  
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 34 
A ladies Art Deco 9ct gold cased digital watch, Cal 90 A5M, on a tan hide strap
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 3 of 27

Amersham Auction Rooms - Militaria, Georgian & Later Furnishings, Jewellery, Collectables, Watercolours and Objets d'Art -
Starts 02 Dec 2021



Lot 35 
An early 20thC Japanese patinated and painted cold cast bronze and carved ivory group with a boy and his shoulders,
feeding a chicken, tucked under one arm, standing on a naturalistically carved rocking wooden base  bears a signature 
14.5"h
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 36 
A Collette 14ct gold wide, flexible link necklace, on a ring-bolt clasp
Estimate: 900.00 - 1100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 37 
Approx. fifty, mainly Welsh related military cap badges and associated insignia, some copies: to include 3rd BN.
Monmouthshire Regt. Brecknockshire, Royal Welsh Fusiliers and The Welsh Regt.  
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 38 
20thC British School - a Summertime View of the Thames, circa 1930 with two children lying on the grass watching cattle
on the far bank  watercolour  bears a handwritten explanation verso  6.75" x 9.75"  framed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 39 
A 1960s Royal Copenhagen Nils Thorsson Fajanie tall, square, shouldered vase, no 870/3455  7.5"h 
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 40 
A 19thC oak, beech and elm framed, low hoop, stick and tapered, pierced splat back Windsor chair with level arms on crook
supports, the solid seat raised on elliptical legs and stretchers
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 41 
An Edwardian silver three piece condiments set of squat, bulbous form with applied wire rims, on pad feet  comprising salt
and pepper pots and a lidded mustard  Sheffield 1907  cased; and a silver cigarette box with a hinged lid and cedar lining 
London 1932  3.25"w
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 42 
A 1950s Movado stainless steel cased wristwatch, faced by an Arabic and baton dial, incorporating subsidiary seconds, on a
stitched dark brown hide strap
Estimate: 110.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 43 
An Edwardian silver teapot of squat, bulbous and waisted, demi-reeded form with gadrooned borders, an insulated handle,
short spout and a domed, hinged lid, on a splayed pedestal footrim and a matching sugar basin  Atkin Brothers  Sheffield
1907
Estimate: 260.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 44 
A 1930s/1940s Vertex 9ct gold cushion cased wristwatch, faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary seconds, on a
stitched tan hide strap
Estimate: 110.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 45 
A Breitling stainless steel cased Chronometre with a rotating bezel  stamped A13352 and 553368, the automatic movement
with sweeping seconds, faced by a baton dial, incorporating a date aperture and three subsidiaries, on a dedicated stitched
mid brown hide strap 
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 46 
Approx. thirty British military cap badges, some copies: to include 19th Alexandra PWO Hussars, 7th Dragoon Guards, XXIV
Lancers and Reconnaissance Corps 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 47 
D Henry - (aka Henry Dentith) - a panoramic view of Jerusalem  oil on canvas  bears a signature  19.5" x 23.5"  framed 
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 48 
A late Victorian Willows Improved (patent) Refrigerator, comprising a fully glazed mahogany framed and shelved,
counter-top display cabinet, enclosed by a pair of rear facing doors, featuring a 5"h frieze of eleven monochrome
handpainted white ceramic tiles, depicting farm livestock and concealing the zinc lined overhead compartment and the
galvanised wire ice basket, on a mottled grey marble base  bears the manufacturers label  36"h  24.5"w
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 49 
A 1970s/1980s International Watch Co stainless steel cased wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by a
white enamel Roman dial, on a dedicated dark brown crocodile skin strap
Estimate: 600.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 50 
Approx. fifty, mainly Welsh related military cap badges and associated insignia, some copies: to include 2nd Bt.
Monmouthshire Regt, Prince of Wales Volunteers, Derbyshire Hussars and 3rd VRS The Welsh Regt. 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 51 
A German Third Reich era Diplomat's dagger, having a silvered knot, the faux mother-of-pearl clad handle with an eagles'
head pommel, a spreadeagle and swastika on the crossguard, the blade 10"L, in a textured white metal sheath,
incorporating suspension rings 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale) 
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 52 
Doug Hyde - 'Space Cadets' a Limited Edition 266/395 cold cast porcelain sculpture, produced by DeMontfort Fine Art  11"h 
boxed with certificate of authenticity
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 53 
A ladies Piaget 18ct bi-coloured gold bracelet wristwatch, no 761C701, stamped 432768, the quartz movement faced by a
clear mini-dot dial  
Estimate: 2000.00 - 2500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 54 
A 1965 Omega Seamaster gold plated/stainless steel cased wristwatch, the automatic movement with sweeping seconds,
faced by a baton dial, incorporating a date aperture, on a dedicated stitched brown hide strap
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 55 
An Edison Gem phonograph, serial no.G60278 with an alloy horn, under a laminated oak cover  (completeness not
guaranteed)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 56 
A Trebex 9ct gold cased wristwatch, having turtle legs, the 17 jewel movement with sweeping seconds, faced by an Arabic
dial, on a stitched mid brown hide strap
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 5 of 27

Amersham Auction Rooms - Militaria, Georgian & Later Furnishings, Jewellery, Collectables, Watercolours and Objets d'Art -
Starts 02 Dec 2021



Lot 57 
A late 19thC gilded metal cased mantle clock, surmounted by an urn, a pair of doves, fruiting vine and two reclining
cherubic figures, on a plinth; the bell strike movement faced by a white enamel Roman dial  15.5"h 
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 58 
19thC British School - two alert terriers awaiting a fox by the entrance to his den  oil on canvas  bears an indistinct
signature  19.5" x 29.5"  framed 
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 59 
Approx. forty British military cap badges, some copies: to include XII Royal Lancers, First Life Guards, 3rd Dragoon Guards
and 19th P.O.W Hussars
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)  
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 60 
A 1945 Climax 9ct gold cushion cased wristwatch, retaled by H Samuel, Manchester, faced by a black Arabic dial,
incorporating subsidiary seconds, on a stitched dark brown hide strap
Estimate: 110.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 61 
Approx. thirty British military cap badges, some copies: to include Royal Horse Guards, 4th Royal Irish D Guards, Tank
Corps and XXII Dragoons
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)  
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 62 
A ladies Chopard of Geneve, Happy Diamonds 18ct gold cased and diamond set wristwatch, no 20/3957, stamped 295251
4097, on a dedicated black hide strap
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 63 
Approx. fifty, mainly Welsh related military cap badges and associated insignia, some copies: to include The Royal Welsh
Fusiliers, The Welsh, The Breconshire and Flint & Denbeigh Yeomanry 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 64 
A 20thC Japanese Katana with a shagreen wrapped handle, mounted by a menuki and secured by woven cord, between a
parcel gilt iron fuchi and kashira (concealing an indistinct inscription) a decoratively cast iron tsuba and the blade 22"L in a
lacquered brown wooden scabbard
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 65 
A 1920s/1930s gentlemans' fashionable, three quarter length paisley pattern smoking jacket with woven cord black trim to
the collar, cuffs and pockets, following through to the quilted lining, secured by three decorative toggles and a tasselled,
cord belt
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 66 
After William Boshoff - 'A Study in Type'  Limited Edition 5/10 monochrome print   bears pencil numerals and a signature 
19" x 19"  framed
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 6 of 27

Amersham Auction Rooms - Militaria, Georgian & Later Furnishings, Jewellery, Collectables, Watercolours and Objets d'Art -
Starts 02 Dec 2021



Lot 67 
Approx. thirty British military cap badges, some copies: to include The Royal Dragoons, VI DG Carabiniers, 10th Royal
Hussars and Second Life Guards 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)  
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 68 
A Garrard rolled gold cased pocket watch, the keyless movement faced by a white enamel Arabic dial, incorporating
subsidiary seconds 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 69 
An Edwardian silver sauce boat of oval, bulbous form with a decoratively cut, flared rim and a C-scrolled acanthus top
handle, on paw feet  HH&S  Birmingham 1902
Estimate: 45.00 - 85.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 70 
A 1940s Cyma De Luxe Watersport 9ct gold cased wristwatch, the movement converted to a quartz, faced by an Arabic dial,
on a stitched mid brown hide strap
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 71 
A gold coloured metal (probably 18ct) cluster ring, claw set with an emerald, surrounded by diamonds (with an
independent insurance appraisal and valuation)  
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 72 
An Annette Himstedt composition doll 'Lorna'  28"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 73 
An Annette Himstedt composition doll 'Jamka'  25"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 74 
A white coloured gold and diamond set cluster ring (with a geologist's certificate)
Estimate: 700.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 75 
A 1940s Buren military issue, stainless steel cased 'Dirty Dozen' wristwatch, issue marks ATP 142712, supplied by
Barringtons faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary seconds, on a stitched black hide strap
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 76 
An Annette Himstedt composition doll 'Tara'  28"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 77 
Ronald Ossory Dunlop - 'In the Park'  oil on paper  bears a signature  17" x 13.5"  framed 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 78 
An 18ct bi-coloured gold pear shaped single stone, rubover set diamond ring (with an independent insurance appraisal and
valuation) 
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 79 
An Art Deco Doxa chromium plated cased wristwatch, faced by a rectangular Arabic and baton dial, incorporating subsidiary
seconds, on a stitched black hide strap
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 80 
Vilem Ploeck - a boat moored amongst reeds  mixed media  bears a signature, dated 1984 & printed labels verso  15" x 22" 
framed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 81 
A late Victorian silver tray with a raised gadrooned, scrolled and bellflower cast border and a scroll engraved surface,
elevated on talon and ball feet  James Dixon & Sons  Sheffield 1993  15"dia
Estimate: 360.00 - 460.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 82 
Henry Maurice Page - a travellers encampment at sunset, by a river with a horsedrawn caravan, cottage and windmill
beyond  oil on canvas  bears a signature  14" x 24"
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 83 
A 1960s Mido Ocean Stan Auto Powerwind yellow metal cased wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by
a baton dial, on a stitched black hide strap
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 84 
An Annette Himstedt composition doll 'Tirni'  21"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 85 
An Annette Himstedt composition doll 'Panchika'  27"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 86 
A 1920s Silvana gold coloured and white metal cased wristwatch, faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary seconds,
on a stitched dark brown hide strap
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 87 
An Annette Himstedt composition doll 'Shireem'  25"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 88 
A 19thC Thames Valley region yew and elm framed, low hoop, wedge and stick back Windsor chair with level arms on crook
supports, the solid circular seat raised on ring turned baluster legs, united by a crinoline stretcher
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 89 
A 1950s Zenith stainless steel cased midsize wristwatch, the movement Cal 2532, with sweeping seconds, faced by a baton
dial, on a stitched black hide strap
Estimate: 130.00 - 190.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 90 
An Annette Himstedt composition doll 'Ilke'  28"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 91 
The Angus, a 9ct gold cased mid size wristwatch, faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary seconds, on a stitched
black hide strap
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 92 
A 1940s/1950s Marvin 9ct rose gold cased oversize wristwatch, faced by an Arabic and baton dial, incorporating subsidiary
seconds, on a stitched dark brown crocodile skin strap
Estimate: 140.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 93 
Roland Suddaby - 'Vase of Flowers before a window 1946'  watercolour  bears a signature & label verso  17.5" x 19.5" 
framed
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 94 
An Edwardian silver bead and reel bordered sauce boat of oval form with twin loop handles and pouring lips, elevated on a
pedestal foot  Barker Bros  Chester 1906
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 95 
A reproduction of a Georgian silver latticeworked, floral and scroll cast and chased oval pot pourri bowl and domed cover
with a bud finial and blue glass liner, on a splayed footrim  William Hutton & Sons  London 1910  8"w
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 96 
An 18thC Dutch wine glass, circa 1760, with a small oval shaped bowl, on an opaque twist stem and a plain foot; an 18thC
wine glass, circa 1740, of drawn trumpet form with a double airtwist stem, on a domed foot; an early 19thC ale glass with
an engraved conical shaped bowl, on a short, knopped stem and plain foot; a mid 18thC wine glass, the flared bowl on an
opaque opentwist stem and domed foot; and an early 19thC liqueur glass with a flared bowl, on a short, knopped stem and
plain foot
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 97 
An Annette Himstedt composition doll 'Bekus'  26"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 98 
An Annette Himstedt composition doll 'Liliane'  26"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 99 
An Annette Himstedt composition doll 'Neblina'  25"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 100 
An Annette Himstedt composition doll 'Ellen'  27"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 101 
A 1960s Kienze lacquered brass cased World Clock, the mechanical movement faced by a silvered steel and brass Roman
dial, incorporating a world map and a crescent shaped subsidiary dial  11"dia in a fabric covered and lined presentation case
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 102 
An 18th glass wine goblet, Newcastle, circa 1840, having a funnel shaped bowl, the stem with a double row of tears, on a
plain foot; an 18thC Dutch wine glass, circa 1770, the enamelled bell shaped bowl on an open twist stem and plain foot; a
late 18thC/early 19thC drinking glass, the wide cup shaped bowl on a short, knopped stem and a plain foot; and an early
19thC toastmaster's 'deceptive' wine glass, the bucket shaped bowl on a short knopped stem and plain foot
Estimate: 120.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 103 
John Haskins - 'Hampton Court 1969'  oil on paper  bears a signature & inscription verso  8" x 10"  framed 
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 104 
A set of four 19thC Thames Valley region yew and elm framed hoop, wedge, stick and wheelback Windsor chairs, the solid
seats raised on ring turned baluster legs, united by crinoline stretchers
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 105 
A Universal-Geneve American military stainless steel cased wristwatch (Cal 267) the movement with sweeping seconds,
faced by an Arabic dial, on a green webbing strap 
Estimate: 140.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 106 
William Baillie - 'Banners and Irises'  oil on canvas  bears an inscription & signature on the frame verso  30" x 24"  framed 
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 107 
An Edwardian silver oval shallow sweet dish, the flared rim cast with flora and scrolls, on a conforming footrim  Birmingham
maker's mark rubbed  1907  6"w
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 108 
A 1940s/1950s Minerva gold plated/stainless steel cased wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by an
Arabic dial, on a stitched mid brown hide strap 
Estimate: 200.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 109 
A late Victorian silver wrythen moulded reed bordered sweet dish with a decoratively pierced, wavy rim, elevated on a
conforming pedestal foot  Wakely & Wheeler  London 1893  6"dia
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 110 
An Annette Himstedt composition doll 'Kathe'  27"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 111 
A modern silver coloured metal oval dish with a cast bead border and tab handles, elevated on conforming feet  13"w 
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 112 
An Annette Himstedt composition doll 'Jule'  24"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 113 
A pair of mid 18thC wine glasses with plain bell shaped bowls, each on a clear airtwist stem and a domed foot; an 18thC
wine glass, circa 1760, with a faintly vertically moulded bucket shaped bowl, on an opaque twist stem and a domed foot;
and a late 18thC wine glass, circa 1780, with an engraved, flared bowl, a facet cut stem and a domed foot
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 114 
A pair of 18thC wine glasses, circa 1760, each faintly vertically moulded bucket shaped bowl on an opaque twist stem, on a
domed foot; and a pair of 18thC Dutch wine glasses, each engraved, slender bell shaped bowl on an opaque bi-coloured
twist stem and a plain foot
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 115 
An 18thC wine glass, circa 1740, the tapered bowl on a Silesian stem and a plain foot; a pair of 18thC Norwegian (or
possibly English) wine flutes, circa 1760, each on a double knopped opaque twist stem, on a domed foot; an early 19thC ale
glass of tapered form, the engraved bowl on a plain foot; and a mid 18thC wine glass with a bell shaped bowl and a
bubble knopped stem, on a plain foot 
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 116 
Patrick O'Regan - 'Flowers in a vase'  two floral studies  crayon  bearing signatures  15" x 20" & 20" x 11"  framed 
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 117 
A Glycine silver plated and stainless steel cased military issue wristwatch, inscribed Stahl Boden Wasserdicht and stamped
D91882H, faced by a black Arabic dial, incorporating subsidiary seconds 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 118 
A 1961 Longines 9ct gold cased wristwatch, the movement with sweeping seconds, faced by an Arabic and baton dial, on a
dedicated brown lizard skin strap 
Estimate: 200.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 119 
P Collomb - 'La table Fleurie'  oil on canvas  bears a signature & variously inscribed verso  23.5" x 28.5"  framed 
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 120 
A George III silver fiddle pattern soup ladle with an oval bowl  Thomas Wallis & Jonathan Hayne  London 1816 
Estimate: 70.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 121 
Leonard W Butcher - 'The Beach at Cannes'  oil on board  bears initials, a signature & inscription verso  12" x 16"  framed
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 122 
A silver caster of twin handled trophy vase form with a decoratively pierced cover and frame finial, on a bead bordered
saucer foot  mixed Birmingham marks 
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 123 
An Annette Himstedt composition doll 'Pemba'  21"h
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 124 
A Paul Buhre, Goldsmiths & Silversmiths 9ct gold cased wristwatch, faced by an Arabic dial, incorporating subsidiary
seconds, on a stitched black hide strap 
Estimate: 180.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 125 
An Annette Himstedt composition doll 'Sanga'  22"h
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 126 
A, probably, Annette Himstedt composition doll 'Bastian'  28"h
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 127 
A 1960s Angus gold plated and stainless steel cased wristwatch, the automatic movement faced by a baton dial, on a
stitched black hide strap
Estimate: 90.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 128 
Two composition dolls, one inscribed 'Heidi', om57.89.150  18"h
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 129 
Montague Smyth - 'Crowborough Common'  oil on board  bears inscriptions verso & dated 1961  9.5" x 13.5"  framed
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 130 
A 1940s Kreigsmarine Cal 720 KM stainless steel cased military wristwatch, faced by an Arabic dial, on a webbing strap
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 131 
An early 18thC wine glass with a tapered bowl, on a bubbled, multi-knopped stem and domed foot; an 18thC glass wine
goblet, circa 1760, the drawn bowl on an opaque, double twist stem and domed foot; an 18thC Norwegian/Dutch glass
wine flute, circa 1770, on an opaque double twist stem and domed foot and another of similar design; and an 18thC wine
glass, circa 1750, the bucket shaped bowl on an airtwist stem, on a domed foot
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 132 
A souvenir fragment of a shell, fired at the first Zepplin, over Portsmouth on 25-26.9.16, mounted on a stained oak plinth 
10"w
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 133 
A miscellany of military, related cap badges, associated insignia and accessories, some copies
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 134 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include The Royal Warwickshire 1st Birmingham
Battalion, Northamptonshire Yeomanry, Highland Regiment and Lowland Regiment
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 135 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include KVF Volunteers, The Devonshire Regiment,
The Royal Irish Regiment and Artists Rifles
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 136 
A Regency faux bamboo framed elbow chair with traces of black paint and gilding, the multiple, horizontal rail back with
downswept open arms, the woven rush seat raised on splayed forelegs
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 137 
An early 20thC Sino-European china barrel shaped seat, decorated in Roman taste on a rust coloured ground  18"h
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 138 
A 24th Regiment of Foot officer's helmet plate, a South Wales Borderer's officer's helmet plate and three soldiers' helmet
plates
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 139 
A display of Lincolnshire Regiment cap badges; and a display of Welsh Guards insignia, some copies
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 25.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 140 
Cannon - a shoreline scene with figures on the beach, cottages and a castle beyond  oil on board  bears a signature  15" x
12.25"  framed 
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 141 
A late Victorian mahogany shaving stand, the fully adjustable circular mirror set on a 16"dia table, on a ring turned, baluster
column, raised on a cabriole tripod base  the table 34"h
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 142 
An early 20thC British fireman's silvered steel helmet with a National Fire Brigades Association emblem, dragons on the
comb, a charm chinstrap and a hide lining 
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 143 
A German Third Reich era Luftwaffe Officer's 2nd pattern dress dagger with cast aluminium mounts, a wreathed Swastika
pommel, a wire bound celluloid handgrip and a downswept spreadeagle hilt, the blade 9.75"L in a textured steel sheath
with suspension rings
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 144 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Scottish Kings Own Borderers, The City of
London Yeomanry and East Yorkshire
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 145 
The shako plate of one Capt. G Wilson of 4th Regt. of Foot, in a presentation case; various shako and other uniform plates
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 146 
A vintage Perfecta 75 moulded, stitched and fabric lined hide cartridge bag, pat.7923, with buckled straps
Estimate: 50.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 147 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include The Border Regiment, Glamorgan Yeomanry,
Reconnaissance Corps. and 10th Royal Hussars
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 148 
Miscellaneous militaria: to include three dissimilar gas masks; two pairs of gaiters; a Sam Brown; two printed (1942)
navigation maps of North Africa; and a folding trenching tool; 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 149 
24th Regiment of Foot insignia, viz. a small shako plate, two soldiers' shako plates, two Glengarries and an officers' version
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 150 
Special Services, LRDG and associated military cloth badges and other emblems
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 151 
Approx. sixty Wales related military cap badges and other insignia, some copies: to include Royal South Wales Borderers,
Caernarvon & Denbigh Yeomanry, The Fishguard Regiment and The Glamorgan Yeomanry
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 152 
A Glamorgan Rifle Vols. helmet plate; and two dissimilar shako plates
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 153 
41st (Welsh) Regiment of Foot insignia, viz. two shako plates, an officer's helmet plate and two soldiers' helmet plates
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 154 
Don Micklethwaite - 'The Quay at Scarborough'  oil on canvas  bears a signature & dated 14.4.87  framed
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 155 
A pair of late 18thC Chinese porcelain plates of elongated octagonal form, decorated in blue and white with a seascape, a
lone fisherman and two other figures by a building on the shoreline  9.5" x 13"
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 156 
A German Third Reich era SA (Sturmabteilung) dress dagger with a Holbein style maplewood handle, nickel silver mounts,
enamelled and other inset emblems, the blade inscribed Alles Fur Deutschland and bears an RZM acceptance mark  8.75"L
in an enamelled brown sheath with a suspension ring
Estimate: 240.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 157 
An early 20thC enamelled steel advertising sign, in white on blue, inscribed 'Lloyd's Weekly London News, One Penny'  26" x
34.5"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 158 
An early/mid 20thC enamelled steel advertising sign, in red on white, inscribed 'Westwood Ho! Smoking Mixture, Per 4d oz'
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 159 
A mid 20thC double sided French, flag type advertising sign, in red and yellow on white, inscribed 'Produits - Kodak - en
vente ici' and the same on the reverse  26" x 31"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 160 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include 2nd Btn Monmouthshire Regt., RNAS, East
Lancastershire and London Rifle Brigade
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 161 
An Air Ministry MKIIID, Ref.No.6B/18U (I.C.A.N Calibration) Navigational Computer; and 'The Fowler, Magnum, Long Scale
Calculator with instructions, in a stitched hide pouch
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 162 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include The Lancaster's, Tyneside Scottish, Inniskilling
and Royal Gloucestershire Hussars
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 163 
A percussion action rifle with a 32.5"L barrel
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 164 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Queens Lancers, First Life Guards, XXIV
Lancers and The Devonshire Regiment
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 165 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Lancashire Hussars, South Staffordshire, Royal
Engineers and The Welsh
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 166 
A percussion action carbine with a 21"L barrel
Estimate: 35.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 167 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Royal Dublin Fusiliers, The Royal Irish, Army
Educational Corps. and Kings Dragoon Guards
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 168 
An early 20thC Waltham engraved and engine turned gold plated cased pocket watch, the keyless 15 jewel movement faced
by a silvered steel Arabic dial, incorporating subsidiary seconds 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 169 
A German Third Reich era 'Walking Out' dress bayonet with a rivetted, two part, stag horn handle and electroplated mounts,
the blade inscribed Puma, Solingen  10.25"L in a plated sheath
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 170 
An early/mid 20thC double sided, flag type enamelled steel advertising sign, in white and orange on blue, inscribed 'Lyons'
Tea Sold Here' and the same on the reverse  12" x 19.5" 
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 171 
Seven various military and other caps and berets: to include one SAS beret and a British ratings 'pork pie' hat 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 25.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 172 
A mid 20thC kukri with a horn handle and a silver plated lion's head pommel  the blade 12"L in a hide clad sheath with a
pair of miniatures
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 173 
Three military white pith helmets, one bears the plate of 24th Foot Regiment 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 174 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Royal Scots Greys, XII Royal Lancers, The
Lancashire Fusiliers and Reconnaissance Corps
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 175 
An Army Sergeant's khaki battledress tunic, bears the insignia of the South African Heavy Artillery Regiment
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 176 
A British Army Royal Engineers, khaki Great Coat, 1951 Pattern, size 9
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 177 
A yellow metal, diamond, paste and pearl set bar brooch
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 178 
A Cabul 1842 medal on a ribbon with the monarchs profile portrait on the obverse (marks on side badly obscured)
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 179 
An Ashanti 1896 medal on a ribbon, inscribed on the obverse 'From the Queen'
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 180 
Cannon - a shoreline scene with a clifftop house overlooking figures on the beach  oil on board  bears a signature  17.5" x
22"  framed
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 181 
An early 20thC Hamilton Watch Co, rolled 14ct gold cased, full hunter pocket watch, the keyless 17 jewel movement faced
by a white enamel Roman dial, incorporating subsidiary seconds 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 182 
A three piece Sterling silver tea set of oval, demi-reeded form  comprising a teapot with bead borders, an insulated handle,
swept spout and domed, hinged lid, a twin handled sugar basin and cream jug  bears impressed marks
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 183 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Royal Bengal Fusiliers, Highland Regiment,
Bedfordshire and XII Royal Lancers
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 184 
Approx. forty military cap badges and other insignia, some copies: to include The Royal Highlanders Black Watch (silver),
The Cameroon Highlanders of Ottawa and engraved dies for Dunbartonshire and Devonshire Regiments
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 185 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include The Suffolk Regiment, The East Surrey,
Connaught Rangers and 10thC Royal Hussars
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 186 
A vintage Gledhill Brook time recorder with wall mounting points, in a pale blue painted case, lockable window, lever
operation; the mechanism movement faced by an Arabic dial  30"h  15"w
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 187 
Four similar late 19thC silver cased pocket watches: to include Waltham and American Watch Co, variously faced by white
enamel Roman dials, incorporating subsidiary seconds
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 188 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Royal Dublin Fusiliers, The Royal Irish
Regiment, North Irish Horse and RFC
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 189 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include Inniskilling, North Stratford, Royal
Leicestershire and SWB
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 190 
A 1920s Hamilton Watch Co, 14k gold filled cased pocket watch, the keyless 17 jewel movement faced by a silvered steel
Arabic dial, incorporating subsidiary seconds 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 191 
Cannon - a shoreline scene with cottages and figures by small vessels  oil on board  bears a signature & dated '71  15.5" x
25.5"  framed
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 192 
A 10ct bi-coloured gold, sprung bangle in the form of a horseshoe, incorporating a safety chain
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 193 
* Barnfather - 'Between Ross on Wye and Gloucester'  oil on board  bears an signature & inscription verso  5.5" x 23.5" 
framed
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 194 
An Edwardian three piece silver tea set of bulbous, oval form with embossed demi-reeded and stop-fluted ornament and
gadrooned borders  comprising a teapot with an S-shaped spout, insulated handle and knop on the domed, hinged lid on
bun feet, a twin handled sugar basin and milk jug  Walker & Hall  Sheffield 1908
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 195 
Four 18thC design wine glasses, viz. a pair, each with a double ogee shaped bowl, on a bubbled, open airtwist stem and a
domed foot; a wine flute of tapered form, on a domed foot; and another with a tapered bowl, on an opaque and open
airtwist stem and plain foot 
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 196 
A mid 20thC two part, enamelled steel advertising sign, in white on blue, inscribed 'Wilfred White, Buckinghamshire, Farmer
Dairy'  13.5" x 15.6" (total length)
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 197 
A mid 20thC double sided, flag style enamelled steel advertising sign, inscribed in black on yellow 'Lyons Cakes' and the
same on the reverse  15" x 17.5"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 198 
An early/mid 20thC enamelled steel advertising sign, in black and white on red, inscribed 'Smoke Clarke's Golden
Manquerite'  23" x 95"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 199 
A 19thC beech, oak and elm framed high hoop and spindled back Windsor chair with a pierced splat, level arms and a solid
seat, raised on ring turned baluster legs, united by a crinoline stretcher
Estimate: 70.00 - 110.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 200 
A 19thC beech, oak and elm framed high hoop and spindled back Windsor chair with a pierced splat, level arms and a solid
seat, raised on ring turned baluster legs, united by a crinoline stretcher
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 201 
A late Victorian black painted cast iron stickstand of semi-circular form with a detachable drip tray  bears an impressed
Registry of Design mark  26"h  14"w
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 202 
An 18thC boarded mahogany chest with straight sides, a simple frieze carved front and chip carved flanks, the rising thumb
moulded lid on looped wire hinges and V-cut feet  23"h  41"w
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 203 
An 18thC oak chest with straight sides and a carved, part stained, tri-panelled front, the rising thumb moulded lip on
looped wire hinges, on extended stile feet  25.5"h  42"w
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 204 
A late Regency mahogany cheval mirror, the crossbanded frame with a rectangular plate, the vertically sliding action raised
on splayed feet, brass claw sabots and casters  61"h (retracted)  25"w
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 205 
An early 19thC oak chest, comprising three long deep drawers with brass bail handles on pierced backplates, raised on
bracket feet  32"h  31"w
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 206 
A mid 19thC oak serving table, having a crossbanded top, over a deep drawer with brass bail handles, on oval backplates,
raised on square legs  30"h  36"w
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 207 
A late Victorian mahogany Davenport with a pen/stationary compartment and an angled, green hide scriber on the hinged
box top, over four flank drawers and four facsimiles on the reverse, raised on platform, feet and casters  34"h  21"w
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 208 
A pair of late 19th/early 20thC Dutch silver coloured metal dishes, the wide, raised borders with vignette studies of small
sailing boats and windmills  6"dia
Estimate: 65.00 - 95.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 209 
A late 19thC French brass novelty mantel timepiece, cast in the form of a bell with Latin inscriptions, including 'Dominus
vobiscum et cum spiritu tuo' and 'Pater noster qui es in celis' and ornamental designs; the gong strike movement faced by
a white ceramic tablet, Roman dial, flanked by a separate aneroid barometer, on ball feet  13"h
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 210 
Sylvester Stannard - 'The Sheepboy and His dog'  watercolour  bears a signature & inscribed on the mount  14" x 20.5" 
framed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 211 
A Georgian style silver salver with a raised piecrust border, elevated on scrolled feet  Harrison Fisher & Co  Sheffield 1964 
10"dia
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 212 
A reproduction of a 19thC stained, carved and brass string inlaid, hardwood framed cockfighting chair with a curved
platform crest and solid, saddle seat, raised on three, splayed, square section legs
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 213 
19thC Flemish School - figures in a side street  oil on panel  8" x 10.5"  framed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 214 
P Dillou - two young women relaxing on a balcony  oil on canvas  bears a signature & label verso  13" x 9.5"  framed 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 215 
Paul Marny - a town scene with figures by a bridge over a river  watercolour  bears a signature  11" x 17"  framed 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 216 
Late 19thC British School - a shoreline scene with shipping on the horizon  oil on panel  bears labels verso  8" x 14"  framed 
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 217 
An early 19thC rosewood Canterbury, the superstructure with four divisions and a central cut-out handle, set on a box
drawer base, short turned feet and castors  21"h  18.5"w 
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 218 
A pair of Art Deco silver sauce boats, each with an angular handle, on a pedestal footrim  Joseph Gloster  Birmingham 1938
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 219 
Sylvester Stannard - 'His pet rabbit'  watercolour  bears a signature & inscribed on the mount  14" x 20.5"  framed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 220 
An early 20thC novelty vesta holder, a cloven hoof with silver plated mounts
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 221 
A late 19thC Thomas Armstrong and Brother, Manchester & Liverpool Sons, lacquered brass cased bulkhead timepiece; the
movement with black hands and sweeping seconds, faced by a white enamel Roman dial, incorporating a fast/slow lever
under the bezel  8"dia
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 222 
* Russoff - a laid table in the garden of a gite  oil on canvas  bears a signature  19" x 23"  framed
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 223 
A Victorian dress sword, having a wire bound brown hide handgrip, brass guard and hilt, the engraved blade 33"L in a
brass scabbard with suspension rings
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 224 
Ten Scottish military badgers, some copies: to include Sutherland Highlanders, The Westminster Scottish, 21st Royal Scots
Fusiliers and 42nd (The Royal Highland) Foot
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 225 
No lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 226 
A pair of 18thC, possibly Yorkshire, scroll carved, oak framed chairs with open arms and solid seats, raised on turned
forelegs united by base stretchers
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 227 
Approx. sixty military cap badges and other insignia: to include Royal Bombay, Sappers & Miners, 92nd Punjabis, Madras
Pioneers and 102nd Royal Madras Fusiliers
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale) 
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 228 
An early 1920s 'Cubitt's Cupid' electroplated factory mascot, as seen on Cubitt Car Co. vehicles (bow missing)  5.5"h later
mounted on an aluminium plinth
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 229 
Approx. twenty-five cap and other Ghurkha military badges, some copies: to include IVth Battalion Rifles Regt and Ghurkha
9th Rifles
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 230 
Carlo Bonain - a girl seated by a window  oil on board  bears a signature & dated '91, inscribed verso  11.25" x 9"  framed 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 231 
Two German World War II pin badges, viz. Panza Assault and Infantry Assault
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 232 
20thC Italian School - a head and shoulders portrait, an elderly bearded man  oil on canvas  bears an indistinct signature 
10" x 8"  framed
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 233 
A pair of late 19thC German carved and stained wooden torcheres, each wavy edged top elevated on a blackamoor term
figure and a scrolled tripod base  37"h
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 234 
G Devoud - 'Seychelles'  standing figures and huts, beneath palm trees  Limited Edition 029/200 coloured print  bears a
pencil signature  18.5" x 29"  framed 
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 235 
A studio pottery vase, possibly Danish, of conical form decorated with white lines on a black ground  bears an indistinct
mark  10.25”h
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 236 
A patinated bronze sculpture, a seated couple, embracing  12.5”h
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 237 
A patinated bronze sculpture, a standing female nude  7.75”h
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 238 
A Tibetan carved hardwood temple mount, a woman holding a child  32”h    
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 239 
A Tibetan carved and painted hardwood figure, a woman holding a receptacle  21”h
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 240 
A stylized patinated bronze sculpture, a semi clad figure holding flowers, on a marble plinth  25”h overall         
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 241 
A modern, possibly Danish, carved black stone freeform sculpture, on a plinth  17.75”h overall    
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 242 
Two modern patinated bronze freeform sculptures, on ebonised plinths  4.5” & 6.5”h
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 243 
A modern Danish black slate and mottled marble sculpture 'Rullen (Roll)'  6.75”h  
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 244 
A patinated bronze sculpture, a seated woman, on a Perspex plinth  bears an indistinct signature  8.2"h overall
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 245 
Bjorn Wiiblad, a treacle glazed pottery figural candlestick  bears painted marks & dated '70  16”h
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 246 
A study of a warrior fighting matchstick men  artist proof 3/6  bears an indistinct signature & dated '96  15” x 11”  framed
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 247 
Two Liberty’s 'The Glasshouse' cylindrical vases, one red, the other blue  each bearing indistinct signatures  15” & 17”h    
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 248 
Herald G Kristensen – an abstract study in tones of green  oil on canvas  inscribed verso  13” x 16”  framed      
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 249 
Ramesh Terdal – an abstract study  mixed media  bears a signature  13” x 11”  framed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 250 
Albert Herbert – 'Tree of Life'  mixed media on board  bears a label verso  10.5” x 14”  framed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 251 
Albert Herbert – 'Sermon on the Mount'  oil on canvas  bears a label verso  11” x 14”  framed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 252 
A mixed media display, comprising two obelisk shaped plaques, mounted with various 19thC shell carved cameos, in a box
frame  27” x 14”
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 253 
Rene Holm – ‘Two Fat Ladies’  oil on canvas  inscribed verso  52”sq
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 254 
Paresh Hazra – an abstract study  mixed media  bears a signature & label verso  30”sq  framed
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 255 
 ‘Red Nature’  an abstract study  Limited Edition 35/64 print  bears an indistinct signature  20” x 13.5”  framed
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 256 
After Boucher – ‘St George’s Dilemma’  Limited Edition 18/25 print  bears a pencil signature  17” x 23”  framed
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 257 
Hans Tyrrestrup – 'Sum of Green'  oil on hessian  bears a label verso  8” x 12”  framed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 258 
Marta Muszynska – two similar naïve animal studies  pen & wash  bearing labels verso  12” x 17”  framed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 259 
Christian Pieroni – a study of figures  mixed media  bears a signature  8” x 12”  framed         
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 260 
Rene Holm – ‘Mod Nye Hodder VI’  oil on canvas  inscribed verso  52”sq  unframed  
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 261 
Malene Schjoll – two abstract studies incorporating text  mixed media  inscribed verso  24”sq  framed 
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 262 
Ramesh Terdal – 'Girl in a Red Dress'  mixed media  bears a signature  17” x 15.5”  framed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 263 
Malene Schjoll – an abstract study  mixed media  bears a signature & dated '98  12” x 10”  framed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 264 
Sonia Lawson (RA) – 'Haiku 1, Sunlit Place'  mixed media on board  bears a label & inscribed verso  11” x 10”  framed
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 265 
Malene Schjoll – two abstract studies  oil on canvas  inscribed verso  20”sq  framed
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 266 
After Gianfranko Asveri – an abstract study  engraving  bears a pencil signature  22” x 6”  framed; and another similar 
Limited Edition 26/100  7” x 6”  framed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 267 
After Per Kirkeby – a series of five abstract studies  Limited Edition prints  bearing pencil signatures  17” x 24”  framed
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 268 
After Gianfranko Asveri – an abstract study  engraving  bears a pencil signature  22” x 6”  framed
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 269 
‘Nole Me Tangere’  an abstract study  oil on canvas  bears an indistinct signature & dated ’79 & inscribed verso  20” x 14” 
framed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 270 
Luis Gal – an abstract nude study  pencil & colour wash  bears a signature & dated ’84  13” x 20.5”  framed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 271 
Herald G – an abstract study, incorporating foliage  oil on canvas  inscribed verso & dated 1975-77  47” x 36”   framed
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 272 
Boucher – an abstract study, in shades of red and orange  oil on canvas  inscribed verso  36” x 46”  unframed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 273 
Bente Merrild – ‘Madonna and Cat’  oil on canvas  inscribed verso  42” x 32”  framed
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 274 
Gianfranko Asveri – ‘Incontro 1994’  mixed media  inscribed verso  28” x 31”  framed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 275 
Attributed to Gianfranko Asveri – an abstract study, incorporating faces  mixed media  22” x 25”  framed
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 276 
After Salvatore Zofrea – a study of fish  Limited Edition 4/50 print  bears a pencil signature  22” x 29”  framed
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 277 
Rene Holm – three abstract studies ‘Store Idiot’, 'Unknown' and 'Store Snob'  mixed media on canvas  inscribed verso 
9.5”sq  framed
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 278 
Rene Holm – a series of three abstract studies 'Dismissal Notice'  'Unknown' and 'Love Me Not'  oils on canvas   inscribed
verso & dated 2003  10”sq  unframed
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 279 
Iben Grunbaum – two abstract studies  oil on canvas  inscribed verso  16” x 14”  framed
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 280 
Fred Sieger – an abstract study in tones of red and orange  mixed media on canvas  bears a signature  29” x 36”  framed
Estimate: 500.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 281 
Approx. sixty military cap badges and other insignia, some copies: to include 14th Punjab Regt., India Military Police, The
Madras Regt. and Royal Indian Artillery
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 282 
Approx. fifty military cap and other badges, some copies: to include Indian Regiments, Hyderabad Regt., 16th Punjab Regt.
and Jodhpur
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 45.00 - 75.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 283 
A late 19thC hanging wall clock, set in a moulded and glazed giltwood box frame; the spring driven gong strike movement
with an exposed pendulum bob, faced by a cream coloured enamelled Roman dial  17"h
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 284 
An 18thC uncoloured Emanuel Bowen 'Map of Paradise, Mount Ararat and the City of Babel' incorporating a table of
astronomical observations  10.25" x 13.75"  framed
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 285 
A set of six Edwardian cut crystal cylindrical tot glasses, each set in an embossed and chased silver framed holder,
incorporating a scrolled handle  Berthold Muller  Chester 1904 with Import marks, in a fabric lined, tooled and gilded hide
case
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 286 
Two late 19thC Stevengraphs 'Death of Nelson' and 'Wellington & Blucher'  2.25" x 7" in later matching frames
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 287 
A mid/late 17thC Justus Danckerts uncoloured map 'Accuratiffima totius Asiae Tabula' incorporating a figural title cartouche,
ships on the ocean and a compass  19" x 22"  framed
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 288 
A framed presentation of approx one hundred and fifty military cap and other badges, some copies: to include The Queen's
Lancers, Royal Scots Greys, County of London Yeomanry and Lovats Scouts  
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 289 
Two 17th Lancers helmet plates 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 290 
Ten regimental helmet plates, some copies: to include 63rd, 97th, 99th and 8th 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 291 
Approx thirty regimental cap badges, helmet plates and associated insignia, some copies: to include Finsbury Rifles, The
Buffs, 5th West Middlesex VRC and 2nd Hampshire Rifle Volunteers
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 292 
A Britain's painted diecast model Mechanical Transport and Air Force Equipment, Underslung 18 wheel lorry with driver 
boxed (No.1641); and an associated model Barrage Balloon and Winch  boxed (No.1749)
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 293 
A Hornby O gauge tinplate clockwork model 4-4-2 railway tank locomotive (L459) in maroon and black LMS 2180 livery 
boxed 
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 294 
A Hornby Series O gauge tinplate clockwork model 0-4-0 railway tank locomotive in green and black LNER 2900 livery with
a tender (TE502)  boxed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 295 
A 19thC satinwood string inlaid mahogany work table, overpainted with musical instruments, ribbon-tied floral and foliate
ornament, the box top enclosed by a pair of rising flaps, raised on slender square, tapered legs, united by an incurved
platform undershelf  28"h  24.5"w 
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 296 
A 19thC satinwood string inlaid and crossbanded mahogany pedestal table, overpainted with musical instruments and
ribbon-tied floral garlands, the tip-top having re-entrant corners, over a ring and vase turned column, raised on a
downswept tripod base  28.5"h  22"w
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 297 
Silver Old English pattern flatware, viz. a set of six tablespoons; a set of five table forks and five dessert forks  mixed marks 
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 298 
Military related insignia: to include a braided Royal Coat of Arms, uniform buttons for Inniskilling and a belt buckle 
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 25.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 299 
Ten regimental helmet plates, some copies: to include Devonshire & Dorset, South Lancaster and Somerset Light Infantry
(Please Note: this lot is subject to the statement made in the Auctioneers Glossary of Certain Terms under 'Militaria &
Associated Items' in the Terms & Conditions of Sale)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 300 
An early 20thC Liberty & Co stained, planked oak, open front cabinet with stylised spot-hammered, rivetted, stylised and
anodised copper fittings, the stepped, open top superstructure incorporating three central in-line lancet top apertures,
flanked by a pair of lockable tinted green, lead glazed panelled cupboard doors, over an arrangement of shelves and an
offset solid panelled base cupboard door, on a plinth  bears an applied Liberty & Co Ltd, London W label  67"h  56"w
Estimate: 700.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 301 
A late 19thC Georgian style mahogany serpentine front dressing chest, the top having a crossbanded border, over four
graduated long drawers with cock beading and cast brass bail handles, raised on bracket feet  33"h  41"w
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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Lot 302 
A late Victorian burr oak mahogany and coromandel veneered writing box with a decoratively cast and applied gilt metal
escutcheon plate, the angled two part lid enclosing a fitted interior and a tooled and gilded blue fabric scriber  bears the
label by J Noyes, 5 Robertson St. Hasting  4.25"h  13.75"w
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 303 
After Alexandros of Antioch 'Venus di Milo' a carved white marble statue  19"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 304 
A George III silver oval cruet stand with decoratively engraved, pierced and applied wire sides and a central handle on a
stem, in the wooden base, on a splayed feet  London marks rubbed with a later set of six cut glass bottles (four with silver
mounts)  Sheffield 1901
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 305 
A late Victorian mahogany and marquetry semi-circular wall bracket with a spindled gallery, over a turned, tapered support
and orb terminal, incorporating three pendant finials  28"h  21"w
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 306 
A late 19thC Nicole Freres, Geneve walnut and marquetry cased music box, the mechanical movement playing airs on 11"L
drum  6"h  19"w
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 307 
An Edwardian rosewood and marquetry, lockable combination table tantalus and games compendium, having cast gilt metal
flank bail handles, the three inline shouldered, square, slice and hobnail cut decanters with stoppers before a mirror back, a
front compartment enclosed by a pair of bevelled glass doors with provision for small glasses, over a base drawer,
containing assorted games  14"h  16"w
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 308 
After Guillaume Coustau - a cast bronze Marly horse and attendant, on an oval wooden plinth  19"h
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 309 
A Continental gilded and tinted floral, five branch glass chandelier with bellflower shades  (disassembled)
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 310 
A late 18th/early 19thC silver Onslow pattern punch ladle with a decoratively reed moulded circular bowl  marks rubbed
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 311 
A 19thC silver coloured metal punch ladle with a circular bowl, on a carved and elliptically turned hardwood handle; and a
contemporary silver coloured metal ladle with a reed moulded circular bowl, on a whalebone handle
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 312 
Two similar late 18thC silver punch ladles with pouring lips, on ring turned hardwood handles  marks rubbed
Estimate: 35.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 

Lot 313 
A pair of Royal Dux Art Nouveau biscuit glazed, painted and gilded porcelain standing figures, a hunter, No.2122 and a fish
girl, No.2128  bearing applied triangular marks  15.25"h
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 24.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 21.00% inc VAT* 
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